



Сегодня
в номере

Регион 59 с.2
Здоровье для всех

Образование с.4
В чем сила РДШ?

Профессионалы с.10
Парикмахеры - чудесные люди

Живем и помним



В д.Ломь 10 сентября показали результат реализации проекта инициативного бюджетирования. Подробности на с.3

Выбираем будущее вместе

С 17 по 19 сентября жителям Уинского муниципального округа предстоит выбрать депутатов сразу в два органа власти: Государственную думу, Законодательное собрание.

В отличие от предыдущих парламентских выборов (последние состоялись в сентябре 2016 года), в этом году на голосование отводится не один день, а целых три. Подсчет голосов начнется сразу после окончания времени голосования в последний из трех дней выборов. Ранее глава ЦИК Элла Памфилова объяснила, что такое решение было продиктовано сложной эпидемиологической обстановкой в стране. По ее словам, многодневное голосование позволит «минимизировать всевозможные риски для граждан».

Стоит также отметить, что это нововведение облегчит процесс голосования для людей с плавающим или сменным графиком работы. Раньше многие не могли проголосовать из-за того, что работали в день выборов, но сейчас эта проблема решилась.

Избирательные участки для голосования на всех выборах и референдумах, назначенных на 19 сентября 2021 года, будут открыты 17, 18 и 19 сентября с 8 до 20 часов по местному времени.

Кого выбираем?

Выбираем депутатов Госдумы РФ восьмого созыва и депутатов Законодательного собрания Пермского края. Выборы совмещенные.

В составе Госдумы — 450 депутатов, они избираются по смешанной системе: половина по одномандатным избирательным округам и половина по партийным спискам. В бюллетене 14 политических партий, расположенных в порядке жеребьевки: КПРФ, «Зеленые», ЛДПР, «Новые люди», «Единая Россия»,

«Справедливая Россия — За правду», «Яблоко», «Партия роста», «Российская партия свободы и справедливости», «Коммунисты России», «Гражданская платформа», «Зеленая альтернатива», «Родина», «Российская партия пенсионеров».

По Кунгурскому одномандатному округу № 60, куда входит и наша территория восемь кандидатов, расположенных в бюллетене в алфавитном порядке.

По такой же смешанной схеме выбираем и депутатов Законодательного собрания. В состав Законодательного собрания Пермского края входят 60 депутатов. Половина избирается по партийным спискам: избиратель голосует не за конкретного человека, а за партию, которая после выборов уже сама определяет своих представителей в парламенте. Остальные 30 мест в Заксобрании занимают «одномандатники» - кандидаты, которые выдвигаются по одному из округов. В этом случае избирателям нужно голосовать уже за конкретного человека.

Таким образом, избиратель получит четыре вида бюллетеней: два по Госдуме и два по Заксобранию.

Как будет выглядеть

бюллетень и как его заполнить

Гражданин РФ в возрасте от 18 лет приходит на участок с паспортом, получает бюллетень, который подписан двумя членами избиркома и содержит печать. Названия партий в бюллетене будут размещены по результатам жеребьевки, с изображениями их эмблем (фамилии кандидатов по одномандатным округам располагаются в алфавитном порядке). В правом верхнем углу размещается специальная марка для защиты бюллетеня от подделки.

Если у кандидата была или есть судимость, то сведения о ней тоже приводятся в

бюллетене. Кроме того, впервые указывается информация о кандидатах, которые признаны иностранными агентами или лицами, аффилированными с ними.

В кабинке для тайного голосования избиратель ставит любую отметку в пустом квадрате напротив фамилии кандидата (партии), за которого голосует.

Если в бюллетене нет отметок в квадратах или проставлено больше одной отметки, то его учтут как недействительный. Если вы случайно испортили бюллетень, вы можете попросить новый.

На участках будут действовать меры против коронавируса

Разработаны специальные рекомендации Роспотребнадзора для профилактики COVID-19 при голосовании на участках:

- дистанционное измерение температуры, использование защитных экранов;
- выдача избирателям индивидуальных ручек, масок и перчаток;
- соблюдение социальной дистанции;
- указатели маршрута движения для избирателей, разведение потоков входящих и выходящих людей;
- обработка рук, перчаток, рабочих поверхностей антисептиком;
- уборка помещений с дезинфицирующими средствами перед голосованием и после.

А можно проголосовать дома?

Можно. В целом, голосование будет идти три дня: 17, 18 и 19 сентября с 8 до 20 часов. Чтобы заполнить бюллетень не выходя из квартиры, нужно до 14 часов 19 сентября подать заявку в участковую избирательную комиссию.

Голосование на дому будет организовано с соблюдением всех мер охраны здоровья.

Короткой строкой

По труду и чести

За многолетний добросовестный труд в сфере аптечной системы Уинского муниципального округа, высокое профессиональное мастерство направлено Благодарственное письмо главы муниципального округа - главы администрации Уинского муниципального округа:

- Юшковой Галине Семеновне – директору МУП «Уинская центральная районная аптека №66».

Извещение

23 сентября 2021 года в 11.00 часов в здании администрации Уинского муниципального округа состоится заседание Думы Уинского муниципального округа с повесткой дня:

1. О внесении изменений и дополнений в Устав Уинского муниципального округа Пермского края.

2. Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском, наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Уинского муниципального округа Пермского края.

3. О внесении изменений и дополнений в решение Думы Уинского муниципального округа Пермского края от 17 декабря 2020 г. № 187 «О бюджете Уинского муниципального округа Пермского края на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

4. Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Уинском муниципальном округе Пермского края.

Бесплатная юридическая помощь

22 сентября 2021 года состоится прием юрисконсульта ГОСИЮРБЮРО Шестакова Игоря Геннадьевича. Прием бесплатный, проводится в ЦПИ Уинской центральной библиотеки с 10.00.

Предварительная запись на прием обязательна.

Бесплатная юридическая помощь оказывается всем категориям населения.

Контактный телефон (259) 2-36-76, эл. почта uinsklib@yandex.ru, Горшенева Светлана Анатольевна

Цифра дня

В больницы Пермского края закупят медоборудование на 113,9 млн рублей.

Финансирование осуществляется за счет региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения Пермского края», а также в рамках нацпроекта «Здравоохранение», сообщили в пресс-службе краевого правительства. Всего планируется закупить 113 единиц высокотехнологичного медицинского оборудования.

Подвести итоги аукционов на поставку нового медоборудования планируется в конце сентября текущего года.

Здоровье для всех

Медицина становится доступнее в территориях Прикамья

Как в Пермском крае работает программа по модернизации первичного звена медпомощи в сёлах и малых городах

Как бы нам ни хотелось быть здоровыми всегда, всё равно в течение жизни приходится обращаться к врачам. В городе человек живёт или в деревне – болеют везде одинаково.

Огромную роль в раннем выявлении заболеваний играют медучреждения первичного звена. Ответственность на медиках большая, поэтому и возможности для лечения пациентов у них должны быть широкими. Губернатор Пермского края Дмитрий Махонин, ставя задачу краевому минздраву, говорит о том, что жители Прикамья должны получать медуслуги на высоком уровне вне зависимости от территории проживания. Сделать качественнее и доступнее медпомощь в сельской местности и малых городах с численностью населения до 50 тысяч человек призвана региональная программа модернизации первичного звена. В территориях строят новые ФАПы, ремонтируют поликлиники, закупают автомобили и современное оборудование. Пермский край меняется, жители видят эти позитивные изменения уже сегодня, здесь и сейчас.

Первая за 15 лет

Почётный гражданин Кунгурского округа Вадим Лысанов хорошо помнит, как на селе один за другим закрывались ФАПы и амбулатории. Картина была печальная и все понимали, что такая «оптимизация» – это ошибка.

«И вот пришло время, когда мы открываем новые лечебные учреждения – красивые здания с современным оборудованием, – сказал Вадим Лысанов во время открытия сельской врачебной амбулатории в селе Шадейка. – Появление этой СВА важно прежде всего потому, что сейчас как никогда первичная помощь должна быть близкой и доступной. Открытие сельской врачебной амбулатории без преувеличения является знаменательным и для Шадейки, и для нашей больницы, и для всего Кунгурского муниципального округа».

Амбулатория в селе Шадейка открылась в мае этого года. В новом здании первичную медпомощь оказывают 2,5 тысячам жителей поселения, 850 из которых дети. Сельчан принимают терапевт, педиатр, стоматолог и акушер-гинеколог. Кроме врачебных кабинетов, в медучреждении есть физиотерапевтический и процедурный, дневной стационар, регистратура и служебные помещения. Раньше сельские врачи принимали пациентов в здании, которое было арендовано у одного из коммерческих предприятий. Осенью



прошлого года администрация муниципалитета выделила под будущую поликлинику земельный участок. Это обошлось Кунгурской больнице в миллион рублей в год. На оснащение сельской амбулатории из бюджета Пермского края было направлено более 10 миллионов рублей. Главврач Кунгурской больницы Вадим Кириллов говорит, что сельские поликлиники в округе не строили 15 лет.

Строительство новых амбулаторий, ФАПов, поликлиник – приоритет для властей Пермского края. В 2020 году открыли поликлинику в Индустриальном районе Перми, амбулаторию в Юсьвинском муниципальном округе, детскую поликлинику в пермском микрорайоне Ива. Окончено строительство поликлиники в Свердловском районе, сейчас её оснащают оборудованием. В 2021 году планируется ввести в эксплуатацию детские поликлиники в Кудымкаре и в Орджоникидзевском районе Перми, сельские амбулатории – в селе Гамово Пермского муниципального района, деревне Савино Карагайского муниципального округа и посёлке Зюкайка Верещагинского городского округа

Обновили, поменяли

Ремонтировать существующие медучреждения не менее важно, чем строить новые. В малых городах и сёлах этот процесс идёт не менее активно, чем в крупных населённых пунктах. И вот пример:

Недавно в поликлинике в Осе, расположенной по адресу ул. Ме-

лентьева, 1, завершили капремонт системы вентиляции. Деньги на ремонт – более одного миллиона рублей – Осинская ЦРБ получила по региональной программе модернизации первичного звена (она, в свою очередь, входит в госпрограмму Пермского края «Качественное здравоохранение»).

Благодаря программе, провели ремонт детского поликлинического отделения в селе Елово на ул. Свердлова, 53. Здесь отремонтировали кабинеты инфекционных заболеваний и врача-фтизиатра, кабинеты акушера-гинеколога, врача-хирурга, стоматологов. Кроме того, в этой поликлинике закончили капитальный ремонт систем внутреннего противопожарного водопровода. Завершаются работы в кабинетах лечебно-диагностической службы (УЗИ, ЭКГ, ФГС) и текущий ремонт рентгенкабинета, что позволит установить в помещении новое рентгенологическое оборудование. На эти цели по госпрограмме выделили 8,9 миллионов рублей.

«Теперь поликлиника будет размещаться не в двух корпусах, как раньше, а в одном месте, в четырёхэтажном здании. От соседнего трёхэтажного корпуса больница отказывается и передаёт его в муниципалитет», – рассказал главный врач Еловской центральной районной больницы Андрей Котомин.

В общей сложности, на ремонты учреждений здравоохранения Пермского края в рамках программы «Качественное здравоохранение» потратят 397,1 миллиона рублей. На эти деньги приведут в порядок 220 объектов в 123 медорганизациях. По данным на 1

сентября работы уже закончены на 53 объектах на общую сумму 75 миллионов рублей. В остальных отделениях работы планируется полностью завершить до конца этого года.

Мчится «скорая»

Недавно стало известно, что, благодаря федеральной субсидии, в Пермский край скоро поступит одна из крупнейших партий новых автомобилей скорой помощи. В медучреждения региона направят 30 машин.

«Федеральная поддержка имеет большое значения для региона. Краевое правительство в числе приоритетов своей работы выделяет доступность и качество оказываемой медицинской помощи населению независимо от места его проживания. Решить эту проблему, в том числе помогает наличие безопасного, современного транспорта. Кроме того, это и комфортные условия работы медиков», – уверен Дмитрий Махонин.

До конца 2021 за счёт средств регионального бюджета закупят ещё 37 автомобилей для Пермской станции скорой помощи. В медорганизацию передадут шесть грузопассажирских фургонов УАЗ, в кабинах которых могут комфортно размещаться по шесть пассажиров, также 31 «Газель». Кроме того, счёт экономии при работе над краевой программой по модернизации первичного звена (МПЗ), Правительство Прикамья закупит 21 легковой автомобиль. Все транспортные средства предназначены для медперсонала, оказывающего помощь пациентам из отдалённых территорий.

Это – уже не первое обновление медицинского автопарка. В январе этого года медицинские организации Прикамья получили 58 машин «Нива», в июне – 31 машину LADA, в августе – 36 фургонов УАЗ модификации 390995.

Поставка новых транспортных средств повышенной проходимости в территории – это только часть запущенной в этом году федеральной программы модернизации первичного звена, которая реализуется при поддержке краевых властей. Кроме закупки автомобилей, она включает входит строительство и ремонт ФАПов и сельских врачебных амбулаторий, реконструкция районных больниц, закупка нового оборудования.

До 2025 года на эти цели планируют направить примерно 8 миллиардов рублей из федерального и регионального бюджетов.

Цифры здоровья

Благодаря тому, что удалось сэкономить деньги на закупке оборудования и автомобилей (около 220 миллионов рублей), в регионе купят дополнительно 27 единиц оборудования:

14 рентген-аппаратов, 8 УЗИ, 2 эндоскопических прибора, 3 стерилизатора.

21 автомобиль (10 УАЗ, 2 Lada Niva и 9 Lada Largus).

На модернизацию первичного звена (в рамках заключённого Соглашения о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Пермского края) на 2022 год предусмотрено 1 899,9 миллиона рублей (в том числе 1 781,9 миллиона федеральных средств и 118 миллионов рублей из бюджета края).

На эти средства планируется: Закупка 180 автомобилей для доставки пациентов в медицинские организации, медицинских работников до места жительства пациентов, а также для перевозки биологических материалов для исследований, доставки препаратов до жителей отдалённых районов (автомобили высокой проходимости и санитарные автомобили) в 32 медицинские организации края на сумму 186,7 миллиона рублей.

Капремонт 48 медорганизаций и их структурных подразделений на сумму 369,1 миллиона рублей.

Покупка и монтаж 33 быстровозводимых модульных контрактных ФАП в 19 территориях края на сумму 181,5 миллиона рублей.

Закупка 645 единиц медицинского оборудования (для оснащения и переоснащения) 47 медицинских организаций и их структурных подразделений на сумму 1 162,6 миллиона рублей.



Живем и помним

10 сентября в д.Ломь открыли обновленный памятник воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. На плитах обновленного мемориала – имена 211 жителей Ломовской земли, погибших в годы войны. 211 имён, чья солдатская доблесть и лучшие человеческие качества стали вечным примером для многих поколений земляков. Кроме того в рамках проекта была выложена тротуарной плиткой дорожка к памятнику, установлены скамейки, заменено деревянное ограждения на металлическое, посажены цветы.

Памятник воинам-землякам, павшим на фронтах Великой Отечественной войны, был открыт в Ломи в 1980 году. Порядок возле памятника на протяжении всех лет местные жители поддерживали своими силами, но со временем монумент и ограждение вокруг него потребовал замены.

Реконструкция памятника и благоустройство территории проведены по предложению местных жителей, воплощение проекта стало возможно благодаря действию в Пермском крае программы поддержки местных инициатив.

Почетное право открыть обновленный памятник разрезав символическую красную



ленту, предоставлено главе муниципально-го округа Алексею Николаевичу Зелёнкину, председателю совета ветеранов, участнику инициативной группы Тамаре Александровне Фазлетдиновой, и вдове участника

Великой Отечественной войны, участнику инициативной группы Шадые апе Мугдасимовой.

– Открытие памятника – особо значимое событие в жизни всего нашего округа. Это не просто дань памяти погибшим, а еще и урок мужества и славы для юного поколения. Наш долг и долг будущих поколений сохранять память о минувшей войне, невосполнимых потерях и страданиях. У нас нет права забыть мужество и стойкость, отвагу и патриотизм наших земляков, наших героев, – сказал глава муниципального округа.

Поздравив всех присутствовавших на мероприятии односельчан, глава округа Алексей Зелёнкин вручил Благодарственные

письма членам инициативной группы и рядчику за успешную реализацию проекта.

Все выступавшие на мероприятии гости отмечали важность сохранения подобных монументов, чтобы сохранить память о каждом участнике войны для следующих поколений.

После почетного открытия памятника, и все желающие возложили к подножию монумента живые цветы, венки и минутой молчания почтили память солдат.

В этот же день в Ломи прошла акция «Дети и «ЛУКОЙЛ» за экологию», в рамках которой возле памятника были высажены спиреи.

В акции приняли участие глава округа Алексей Зелёнкин, начальник центра общественных связей Алексей Инюткин, ученики Ломовской школы.

Традиционные благотворительные экологические акции «Дети и ЛУКОЙЛ за экологию» и «Город нефтяников - город цветов» 2021 г. инициированы и проводятся Компанией «ЛУКОЙЛ» совместно с муниципалитетами, Министерствами природных ресурсов и Социального развития Пермского края.

В этом году акции проходят в 15-ый раз и посвящены 30-летию ПАО «ЛУКОЙЛ». Участие в них в течение всего лета принимают экологические отряды из 14 районов деятельности Компании, а также юные экологи, волонтеры, молодые специалисты Компании и жители округов.

Масштабные работы включают в себя очистку и озеленение территорий, расположенных рядом с общественными зданиями, спортивными объектами, на берегах рек и т.д., создание на их месте небольших скверов в честь 30-летия Компании - «Юбилейный сквер», завершение начатых в 2020 г. работ.

Историческая справка

Первоначально памятник был задуман в 1978 году председателем Ломовского сельского совета Михаилом Владимировичем Пивоваровым и директором Дома культуры Иваном Ивановичем Гольшевым. Памятник восстанавливался под руководством художника Уинского РДК Горохова Николая Александровича.

Пивоваров Михаил Владимирович обеспечил материальную – техническую базу строительства памятника, а Гольшев Иван Иванович составил список погибших и пропавших без вести в Великой Отечественной войне по Ломовскому сельскому совету. На памятнике было укреплено 10 плит, на которых вписано 147 имен погибших в годы Великой Отечественной войны. Памятник был построен в 1979 году и торжественно открыт 9 мая 1980 года.

Деревня моя, деревянная, дальняя

Очерк о деревне Телёс

Датой основания поселения считается 1748 год и называлась она первоначально д.Починки, что означало (новая пашня в лесу, новое поселение). А с 1904 года стала называться д.Телес по названию реки, на берегу которой и расположилась деревня. Известно, что в деревне была часовня. В 1901 год с увеличением населения на сходе было принято решение о строительстве церкви. И в 1906 году произошло знаменательное событие для верующих, была освящена красивая деревянная однопрестольная Никольская церковь - Церковь Николая Чудотворца, с одноглавым четвериком храма, трапезной и шатровой колокольней, близкая к типовым проектам в русском стиле, которая стала украшением деревни и сохранилась до наших дней. Образ святителя Николая пришел на Русь вместе с принятием ею христианства и на протяжении многих веков занимал в религиозном сознании русского народа исключительное место. Он почитался в России как национальный святой, покровитель русского народа, а также как крестьянский святой и мужицкий заступник. Его называли «святой великий святитель Христов, теплый заступник и скорый помощник». Считалось, что Николаю Угоднику можно молиться «во всех нуждах», что он всегда и всем поможет, ибо добр и милостив». В 1935 в период гонения на церковь храм закрыли, здание использовали под склад зерна, в 1947 вновь открыли и больше не закрывали. Даже в период строительства развитого социализма и коммунизма церковь



работала. На великие церковные праздники (Пасха, Рождество, Крещение, Троица) собирались верующие со всех окрестных деревень. Ходили слухи, что некоторые партийные работники, не только наше, но и соседних районов, втихаря приезжали крестить своих детей и даже венчались. Несмотря на запрет в школах посещать ученикам храм, некоторые ребята все равно умудрялись, хотя бы из далека, посмотреть на шестые крестного хода вокруг церкви во время Пасхи. А потом еще долго делились впечатлениями между собой.

Когда-то деревня считалась успешной и развивающейся. Была начальная школа, фельдшерский пункт, почта и магазин, клуб, библиотека. В сельском хозяйстве в колхозе было занято и трудилось все трудоспособное население деревни. В страду сенокоса уборочную порой не хватало рабочих рук. На сезонную работу брали старшеклассников. Ребята с удовольствием трудились пастухами, штурвальными, разнорабочими. Хозяйство колхоза было крепкое, в него входили молочно-товарная ферма, телятник, овцеферма, тракторный

гараж и кузница. Лихие девяностые не прошли бесследно и для малых деревень. Колхозы были разорены, молодежь подалась в город в поисках лучшей жизни. Сейчас в деревне проживает 56 человек преимущественно пенсионеры. Уже давно нет школы, клуба, почты, ФАПа. Даже за продуктами первой необходимости приходится ходить в магазин в соседнюю деревню за три км. Лишь церковь Николая Чудотворца все так же гордо стоит посреди деревни своим величием даря надежду, что с божьей помощью может все еще вернуться и деревня обретет вторую жизнь. Благодаря стараниям настоятеля храма протоиерея Алексея Курсанина, при финансовой поддержке компании ЛУКОЙЛ, благотворительной помощи ИП Сырмятников А.М. уже не первый год производится ремонтные работы. Восстановлен одноглавый четверик, полностью заменены купола и кровля, отремонтированы главные церковные ворота, ограда храма, укреплен фундамент, проведена вода. В этом году поставлены новые окна и как и много лет назад, церковь покрашена в символически светло-голубой цвет, привлекая внимание всех проезжающих мимо, куда можно заехать и почувствовать божью благодать помолиться, поставить свечку, взглянуть в образ икон и задуматься. Для многих в районе Никольская церковь стала очень значимым местом, в ней крестились их предки, чьи-то бабушки и дедушки, родители, кто то уже сам крестил своих детей. Провожали в последний путь близких и родных.

Не поленились приехать и посетить это святое место, окунуться в атмосферу русской деревни, полюбоваться окрестностями, пообщайтесь с местными жителями. Иногда, живя рядом, мы не знаем своей истории.

Наверное не многие знают, что в деревне Починок (позже Телес) 8 апреля 1900 г в семье солдата царской армий Афанасия Сергеевича Бурмасова родился и вырос Бурмасов Василий Афанасьевич, генерал-майор. В Великую Отечественную войну командовал 210-й стрелковой дивизией, 36-й армии Забайкальского фронта. В ходе советско-японской войны принимал участие в разгроме Квантунской армии. Награжден орденом Ленина, тремя орденами Красного Знамени, орденом Суворова II степени. В послевоенное время был назначен на должность начальника Московского пехотного училища имени Верховного Совета РСФСР, в январе 1954 года – на должность преподавателя Военной академии имени М. В. Фрунзе, а в январе 1955 года – на должность заместителя командира 63-го стрелкового корпуса (Уральский военный округ). Генерал-майор Василий Афанасьевич Бурмасов в ноябре 1955 года вышел в запас. Несмотря на всю свою занятость и легендарный путь, который он прошел от рядового до генерала, Василий Афанасьевич не забывал и любил свою малую родину, приезжал навещать родных, часто прогуливался по родным местам детства.

Владимир Воскресенский

В чем сила РДШ?

Начался новый учебный год, вновь начались уроки. Но, хочется отметить, что не только учебным процессом заняты учащиеся Уинской средней школы, но еще познавательно-досуговым и инновационно-информационным.

В этом году Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» исполнилось 5 лет - первый юбилей! Муниципальным куратором РДШ является педагог-организатор Уинской школы Оксана Владимировна Гладких. Сегодня мы вместе с ней поговорим о том, как развивается детское движение в школе, подведем итоги прошедшего года, вспомним самые яркие моменты, а также обсудим планы на новый учебный год.

Нам есть, чем гордиться!

Первым делом Оксана Владимировна рассказала о самых запоминающихся и важных событиях РДШ за прошедший учебный год, а таковых, оказалось, предостаточно.

Начну с того, что первичное отделение РДШ насчитывает порядка 84 человек по Уинской средней школе, плюс еще несколько человек по округу. В этом году мы планируем выезжать в соседние школы, чтобы как можно больше активных и целеустремленных ребят принять в РДШ. В этом движении есть разные ступени роста: от участника до наставника. В прошлом учебном году выпускники 11 «А» класса Дана Попова, Денис Шустиков и Арина Трушникова покорили последнюю ступень. Кроме этого, Арина и Денис стали обладателями звания Гордость Пермского края в номинации «Общественная деятельность», благодаря активной работе в РДШ (Денис Шустиков был председателем РДШ, членом Большого краевого детского совета, а Арина Трушникова – секретарем первичного отделения). Они окончили школу, и теперь у них в жизни начался новый этап, думаю, что они и дальше продолжат свою активную деятельность.



Богдан Любимов

Буквально на днях у нас прошли выборы. Новым председателем была выбрана Варвара Тюлькина, секретарем – Соня Шангаряева. Сразу же после этих выборов прой-



дут выборы кандидатов в Совет детской общественной организации «Школа Мудрости, Добра и Красоты». Именно эти ребята будут планировать, а также организовывать все дальнейшие мероприятия в школе, отстаивать интересы обучающихся на уровне администрации, представлять нашу школу на краевом уровне.

В этом году важную и большую победу для нас, для всего РДШ принес Богдан Любимов, учащийся 6 «б» класса (сейчас 7 «б» класс). Он стал победителем Всероссийского конкурса «Сила РДШ» в городе Москве. Отмечу, что Пермский край еще ни разу не выходил на такой уровень в данном конкурсе, и мы гордимся нашим учеником! Здесь надо было выполнить упражнения на перекладине: армейское подтягивание, подтягивание с уголком, подъем переворот, перехват и другие. Причем все упражнения надо было выполнить в течение одной минуты. Богдан за это время набрал максимальное количество баллов из всех возможных. Также 13 наших ребят вышли победителями в данном конкурсе на уровне ПФО: Пестерева П., Шубина Е., Козюкова А., Окунцева В., Бурцева В., Мазеина В., Глушкова О., Верещагина Д., Федотов А., Таванов А., Любимов Б., Куликалов З., Шубин Г. Мы тоже ими гордимся!

Еще одна наша звездочка, про которую бы хотелось рассказать – Варвара Тюлькина. Она, как лидер РДШ, была приглашена в Москву на фестиваль «Большой школьный пикник». Туда съехались более тысячи российских школьников из 85 регионов страны, и в том числе, наша Варя. Она пробыла там 4 дня, познакомилась с разными проектами, со звездами кино, спорта, кулинарии, науки, творчества. Кстати, чтобы туда попасть, надо было

пройти серьезный отбор, выполнив несколько заданий: собрать портфолио с логотипом РДШ и написать эссе на тематику «Большой школьный пикник для меня – это...». Варвара превосходно справилась со всеми этими заданиями. Кроме всего этого, Варя в этом году была выбрана в Большой краевой детский совет от Уинского муниципального округа и съездила на Приволжский Федеральный форум в Удмуртию, многому там научилась, набралась опыта. В Совете школьного детского движения Варвара Тюлькина является лидером личностного развития. Надо отметить, что школьница активно участвует в различного уровня конкурсах и концертах. Мы надеемся, что Варя и дальше будет представлять Уинскую школу на всероссийских мероприятиях.

Еще одно значимое событие уходящего года, о котором бы хотелось рассказать, – профильная смена для ребят-активистов «РДШ – Пермская душа». Две недели наши ребята проходили большую образовательную программу по развитию детского движения. Пять человек из школы – Юлия Попова, Соня Шангаряева, Варя Тюлькина, Гладких Лиза и Костя – зарядились позитивной энергией и готовы к новым свершениям и победам. Пятеро мальчишек из нашей школы побывали в профильном лагере «Благодать», который был организован при поддержке губернатора Пермского края.

В летнем лагере дневного пребывания на базе нашей школы прошла тоже профильная смена «Фабрика Открытий», где ребята смогли попробовать свои профессиональные навыки через направления РДШ: медиа, творчество, добровольчество, экология, патриотизм.

Совет первичного отделения принял участие в образовательных

проектах РДШ и стал организатором краевых онлайн мероприятий: организовали краевой онлайн-концерт «Сердце на ладони» в рамках празднования Дня матери; приняли участие в онлайн-смене «РДШ на Урале».

Сделали очень много

Подводя итоги прошедшего года, Оксана Владимировна отметила, что сделано было очень много, работа была проведена большая.

– В условиях пандемии, я думаю, мы с ребятами и педагогическим составом выложились на сто с лишним процентов в плане работы РДШ, и это радует. Это было нелегко, но мы справились. Так как практически все массовые мероприятия были запрещены, нам очень помог наш онлайн-контент в социальных сетях. Прошел отличный онлайн-конкурс для мам и дочек «Марафон благородных девиц», тогда социальные сети буквально «взорвались». Также мы впервые попробовали такую виртуальную игру, как «Чат-бот», создали в контенте игру ко Дню космонавтики. Но очные мероприятия тоже нужны! В школе 33 класса, а это значит, что было проведено 33 новогодних елки. Приняли участие в районной благотворительной новогодней акции «Я – Дед Мороз». Впервые провели игру с папами и сыновьями, так называемые военно-полевые сборы «Делай раз!».

В каждом классе у нас есть свой блогер, который освещает все важные события класса. В нашей группе в Вконтакте выкладываются посты с разного рода информацией на совершенно разные темы. Эта группа очень насыщена и любой желающий, будь то родитель, бабушка и дедушка может зайти и посмотреть, чем живет школа, класс, тот или иной учащийся. Мы всегда открыты, нас видят и знают, чем живет школа. Кроме этого, у нас есть школьная газета и телевидение, где ребята также ведут активную работу.

Каждый класс принял участие в акциях РДШ, благодаря классным руководителям. В 2020-2021 учебном году была сформирована проблемная рабочая группа по разработке и адаптации плана воспитательной системы класса в рамках Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» и реализации национального проекта «Образование». В состав группы вошло 8 руководителей творческих групп в соответствии с направлениями деятельности РДШ: Добровольчество – Попова Г.Б.; Краеведение – Воробьева Г.С.; Творчество – Тюлькина Л.Ю.; Спорт – Масленникова А.С.; Наука – Гилева С.В.; Экология – Белобородова Т.А.; Патриотизм – Налимова Т.А.; Медиа – Гладких О.В.

В начале учебного года рабочей группой был разработан конструктивный план для классных руководителей. Проведено три заседания в соответствии с планом и методической темой группы. Организована онлайн встреча с куратором Добренко А.Ю. и председателем Половинко М.С. регионального отделения РДШ с классными руководителями Уинской школы. Всем

руководителям творческих групп пришли Благодарственные письма от председателя регионального отделения РДШ.

Для нас самое главное, что есть рост, что ребята переходят с одной ступени на ступень выше. В День рождения РДШ 50 человек были приняты в Российское движение школьников. 5 человек перешли на ступень «Активист РДШ» и им повязали галстуки. 3 человека перешли на ступень «Лидер РДШ» и им вручили браслеты. Трушникова Арина, Попова Дана и Шустиков Денис (учащиеся 11 «А» класса) перешли на ступень «Наставник» и получили бомбер.

Юбилейный, насыщенный год!

– Да, год был очень насыщенным для всех нас, – продолжает Оксана Владимировна. – Мы очень переживали, как же мы будем работать в сложных условиях пандемии. Тем более, что год еще выдался для нас юбилейным, РДШ исполнилось 5 лет, и все эти годы мы дружим. А ведь первое время мы ничего не понимали, плавали, так сказать, для нас это было новым и неизвестным.



Варвара Тюлькина

А сегодня мы видим результат! У нас все получилось. На торжественной линейке, по случаю юбилея РДШ, были награждены самые лучшие и активные ребята, классы и классные руководители.

За пять лет деятельности в составе РДШ учащиеся Уинской школы стали победителями в проектах информационно-медийного направления – «Медиашкола РДШ» (1 место в крае), гражданской активности – «Добро не уходит на каникулы» (1 место Россия), личностного развития – «Лучшая команда РДШ» (3 место в крае), «РДШ – территория самоуправления» (3 место в крае), «Сила РДШ» (1 место Россия).

На будущий учебный год планируется организовать работу в военно-патриотическом направлении в сотрудничестве с Всероссийским детско-юношеским военно-патриотическим общественным движением «Юнармия». Надеемся, что еще одно детское движение откроет новые горизонты сельским девчонкам и мальчишкам, – добавила в заключение Оксана Владимировна.

Татьяна ДЕНИСОВА

ПЕРМСКИЙ КРАЙ ВЫБИРАЕТ ЕДИНУЮ РОССИЮ!



**ЕДИНАЯ
РОССИЯ**



Дмитрий МАХОНИН,

лидер партийного списка «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Пермском крае.

Материал оплачен со специального избирательного счета из средств избирательного фонда Регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Пермского края.

Итоги сельскохозяйственной переписи подведут в 2022 году

В Пермском крае в крупном статистическом исследовании приняли участие 328 сельскохозяйственных организаций (99,4%), 1300 (89,4%) крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, 304 тысячи личных домохозяйств сельской местности (303970 или 99,9% обследовано) и 1850 садоводческих товариществ (92,4%).

Сельскохозяйственные организации и фермерские хозяйства отчитывались о своих землях, скоте и насаждениях самостоятельно, а личные подворья и садоводческие объединения посещали переписчики. Более 600 переписчиков ежедневно в течение месяца, без выходных вели опрос сельских жителей. Перед ними была поставлена непростая задача – узнать, сколько и каких животных содержится в личных подворьях, какими земельными ресурсами располагает Пермский край и что выращивает.

Переписчикам приходилось преодолевать немало трудностей. Усложняла работу необычайно жаркая погода. В отдаленные населенные пункты приходилось добираться и на лодках, и на вездеходах. Несмотря на все трудности, переписчики работу выполнили добросовестно, за весь период проведения микропереписи не было ни одного случая отказа от работы.

На приусадебных участках жители Пермского края предпочитают устраивать газоны, сажать цветы, используют землю для отдыха. Впрочем, спектр выращиваемых овощей тоже довольно широк – это капуста, разных

видов (самая популярная белокочанная, а также кольраби, брюссельская, цветная). Выращивают на грядках лук, чеснок, морковь, свеклу, кабачки, патиссоны, тыква, различные салатные культуры. Пусть в небольших количествах, но нередко можно встретить на приусадебных участках и кукурузу сахарную, арбузы, дыни и виноград.

Исследование проходило при поддержке Министерства сельского хозяйства и продовольствия Пермского края, а также глав администраций муниципальных образований.

Теперь задача органов статистики – обработать весь полученный материал и получить итоги. Первые предварительные итоги будут получены в конце 2021 года, окончательные – в 2022 году.

Итоги сельскохозяйственной микропереписи крайне необходимы как для оценки текущего состояния отечественного агропромышленного комплекса, так и для выработки дальнейшей стратегии развития сельского хозяйства, обеспечения продовольственной безопасности страны. Одна из целей исследования – узнать, как на меняющиеся экономические условия реагируют не только крупные хозяйства, но и фермеры, предприниматели, владельцы личных подсобных хозяйств. Полученные благодаря микропереписи данные позволят проанализировать реально существующую сейчас в сельском хозяйстве ситуацию, определить приоритетные формы господдержки, более адресно и в полной мере довести эти меры до сельхозтоваропроизводителей Пермского края.



Парикмахеры - чудесные люди...

Они касаются не только волос, но и души...

С древнейших времен парикмахерское искусство было очень ценным и востребованным. Современный парикмахер умеет все: от лечения волос и создания причесок, до окрашивания и самых разных стрижек. Этот человек должен уметь слушать и понимать клиента, поэтому эта профессия для общительных и творческих людей. Ну а умение визуализировать результат необходимо ничуть не меньше, чем креативное начало.

Профессия парикмахера замечательна тем, что мастер, выполняя свою работу с душой, дарит радость не только другим людям, но и сам получает от своей работы огромное удовольствие.

Кто-то когда-то не без юмора заметил: у женщин отношения с прической простые: длинные волосы нужно подстричь, короткие – отрастить, прямые – завить, а вьющиеся, конечно же, выпрямить. Главное, кому доверить этот процесс.

Замечательно, что у нас в Уинском с этим проблем нет. Парикмахерских, где работают замечательные мастера, много.

Предлагаю небольшой экскурс в некоторые из них.

Итак, на улице Ленина находится парикмахерская «Пчёлка», в которой трудятся два замечательных мастера Киприянова Елена и Соснина Оксана.

Киприянова Елена



Еще учась в школе, Елена ходила в гости к родственнице, которая работала парикмахером. Парикмахерское дело ей понравилось, и после окончания школы девушка отучилась на курсах по специальности парикмахер-визажист. Устроилась работать в парикмахерскую, где и работает уже 15 лет! Обучаться, как и другим мастерам, приходится постоянно. Это и семинары, и обучающие видео в интернете.

Больше всего любит Елена делать прически, потому что ее это вдохновляет, а людей преображает! Чаще всего клиентами востребованы мелирование, покраска волос и, конечно же, стрижки. Своим клиентам Елена советует не портить волосы в домашних условиях. А ведь и, правда, только в парикмахерской мы чувствуем себя королевами. Тут тебе и уходовые процедуры и мягкие руки мастера. Елена, смеясь, говорит, что пока она работает, клиенты довольно часто засыпают (Под-

тверждаю, сама засыпала- авт.). Ну, а в будущем мастер собирается и дальше совершенствоваться в профессии. Пользуясь представленным случаем, Елена выражает благодарность своим клиентам.

Соснина Оксана



Как признается сама Оксана, она стала парикмахером абсолютно случайно! Находясь в декрете, ей захотелось нового витка в своем развитии. И вскоре она получила предложение пройти профессиональную переподготовку, которое с радостью приняла. Практикуясь в учебной парикмахерской, Оксана поняла, что это удивительная профессия - делать людей красивыми да еще при этом и обмениваться с ними позитивными эмоциями! Профессиональное развитие в сфере красоты требует непрерывного обучения, прохождения курсов, систематической перезагрузки профессиональных знаний и умений. Что-то, а учиться Оксана обожает! Она старается пополнять запас своих профессиональных возможностей в соответствии с меняющимися запросами своих любимых клиентов!

– Не могу отказать предпочтение какой-то одной парикмахерской услуге, люблю в комплексе преображать людей и получать их позитивный эмоциональный отклик от моей работы. Выбираю марку профессиональной косметики в зависимости от решаемой задачи. Для того, чтобы иметь здоровые и красивые волосы, нужно, прежде всего, любить себя. Гормон счастья, витамины и уходовые процедуры работают только в комплексе.

В будущем Оксане Сосниной очень хочется совместить две свои любимые профессии - преподаватель и парикмахер. Ведь у нее уже есть небольшой опыт обучения парикмахеров и мастеров маникюра. По запросу ЦЗН на базе Уинского филиала ГБПОУ «Краевой политехнический колледж» Оксана выпустила 2 группы специалистов.

– Это был очень интересный опыт, который расширил для меня самой сферу профессионального развития.

Помогает Оксане ее любимая дочка, главная мамина модель и будущий мастер. Лиза любит бывать у мамы на работе и уже сделала свой первый профессиональный маникюр девочке, которая пришла вместе со своей мамой. Скрасила,

так сказать ей ожидание, пока мама делала прическу.

На рыночной площади разместилась уютная экспресс-парикмахерская, где работают мастера: Епишина Айгуль и Галимова Светлана.

Епишина Айгуль



Наверное, мало таких людей, кто не воспользовался хотя бы раз услугами этого мастера. Айгуль имеет богатейший опыт, ведь стричь она начала, когда училась в школе, и было ей тогда всего 16 лет.

Когда получала профессиональное образование в Пермском медицинском училище, девушка параллельно прошла курсы парикмахера. После окончания работала фармацевтом в аптеке, и даже три года была заведующей аптечным пунктом при поликлинике.

А потом уволилась и уехала в г. Югорск, где жила чуть больше года, также работая в аптеке. Но очень хотелось Айгуль вернуться домой.

Буквально через несколько дней после возвращения в Уинское ее пригласили в одну из семей, чтобы она сделала стрижки. Именно там произошла судьбоносная встреча с гостем семьи, очень крупным предпринимателем, «мясным королем» из г.Югорск. Он щедро заплатил и сказал: «Хорошо подстригаешь, почему не откроешь свое дело?»

Это было субботним днем, а уже в понедельник Айгуль пошла и открыла ИП. И ни дня не пожалела об этом.

Не смотря на большой стаж работы, учиться ей приходится постоянно, ведь парикмахерское дело не стоит на месте. К сожалению, ездить на очные вебинары у многодетной мамы возможности нет. Поэтому интернет ей в помощь.

– Я оказываю многие парикмахерские услуги, это называется мастер - универсал. По натуре я человек творческий, поэтому люблю творить. Чаще это укладки, модельные стрижки, свадебные прически и, конечно же, покраски разной сложности, – делится Айгуль. – Кстати, я еще и бровист. А еще делаю проколы носа и ушей. За 20 лет клиентская база скучать не дает, я всегда при деле.

Работает Айгуль Епишина на продукции «Эстель» и «Оллин», так как мастеру и клиентам нравится и качество, и цена. Своим клиентам Айгуль советует подбирать только

качественные шампуни с учетом типа волос, не использовать бытовые красители и рекомендует в домашних условиях делать маски для волос, они действительно хорошо помогают.

– О чем мечтаю? Мечтаю еще долго-долго видеть счастливые лица своих клиентов и слышать от них слова благодарности. Ведь самое главное в моей работе, что бы каждый человек, вставая из моего кресла, в следующий раз непременно возвращался именно ко мне.

Галимова Светлана



Светлана с детства помнит, как мама подстригала всех, а маленькая Света брала у нее ножницы и тоже подстригала себе кончики волос... С этого, пожалуй, все и началось. Услуги Светлана предоставляет в основном такие же, как и остальные мастера, но больше всего любит проводить процедуры по лечению и восстановлению волос. А ещё любит она видеть своих клиентов счастливыми. Светлана до сих пор получает новые знания по парикмахерскому делу и очень рекомендует тем, кто хочет иметь здоровые и красивые волосы, не делать самостоятельно ничего, ведь для этого есть профессионалы.

Ну а мы отправляемся в парикмахерскую «Фантазия» по улице Свободы, 23, где работает парикмахер Шаймиева Альбина.



Освоить эту профессию и получить первые навыки ей помогли курсы «Парикмахерское искусство», которые она проходила в г.Перми.

Пройдя обучение и набравшись опыта, Альбина устроилась на работу в одну из местных парикмахерских. Поначалу было страшновато, ведь приходилось стричь людей, а не кукол и манекен. Со временем привычка, страх прошел, очень помогли советы напарниц, работающих рядом.

Уже 7 лет занимается Альбина любимым делом, ходит на работу с большим удовольствием. Больше всего ей нравится выполнять процедуры по кератиновому восстановлению, что чаще всего и востребовано ее клиентами.

– У тебя словно вырастают крылья за спиной, когда твоя работа понравилась клиенту. Хочется творить снова и снова...

Пользуясь случаем, хочу поздравить своих коллег с нашим праздником - Днем парикмахера и пожелать всем любви, здоровья, благополучия, чтобы всегда были ухоженными и любимыми.

Это, конечно же, далеко не полный перечень наших парикмахерских и мастеров парикмахерского дела.

Ну, а накануне профессионального праздника – Дня парикмахера Управлением культуры, спорта и молодежной политики администрации Уинского муниципального округа был организован онлайн конкурс профмастерства «Парикмахер года».

В конкурсе приняли участие 4 мастера: Киприянова Елена, Шаймиева Альбина, Епишина Айгуль и Галимова Светлана. На своих рабочих местах со своими коллегами парикмахеры трудились над созданием задуманных образов.

Конкурсанты представили творческие работы в номинациях «Лучшая повседневная прическа», «Лучшая вечерняя прическа», «Самый красивый локон».

В целях привлечения к конкурсу внимания населения было организовано онлайн-голосование в социальной сети Вконтакте. Всего в голосовании приняли участие 1177 человек! Ну а видеоролик о том, как работали парикмахеры над созданием причесок, набрал более 7700 просмотров.

Итоги конкурса подвели 13 сентября, когда и празднуется День парикмахера. Победителям конкурса были вручены дипломы и подарочные сертификаты.

13 сентября парикмахеры отметили свой профессиональный праздник, в связи с этим мы поздравляем людей с золотыми руками, талантливыми сердцами и открытыми душами. Только такие люди могут в совершенстве владеть не только ножницами и феном, но и всем искусством парикмахерского дела, создавать не просто прически, а творить настоящие шедевры на головах своих благодарных клиентов. Желаем нашим мастерам успехов и процветания, вдохновения и новых идей, стабильности и благополучия.

Мой живописный город

В жаркие летние каникулы учащиеся художественного отделения Уинской ДШИ некогда было скучать. Так, например, они приняли активное участие в Открытом краевом фестивале-конкурсе пленэра юных художников «Мой живописный город», который проходил в течение 5 дней в городе Оса.

Каждый день с раннего утра и до позднего вечера ребята со всего Пермского края вместе с педагогами и ведущими профессиональными художниками из Перми, Казани и Екатеринбурга отправлялись на пленэр и постигали тайны искусства рисования.

Пленэр - художественное творчество под открытым небом, поиск интересных композиций, созданных природой.

Чудесные пейзажи невероятно тепло уютного города, доброжелательная атмосфера, очень подробное объяснение профессиональных художников и преподавателей, безусловно, дали свои плоды. В последний день фестиваля прошла итоговая выставка творческих работ, где представили свои картины более 70 художников всех возрастов. Но, кроме этого, по итогам фестиваля были названы лауреаты конкурса, среди которых Старкова Анастасия (возрастная кате-



гория 12-14 лет) и Максимова В.И. (категория «Художники-преподаватели»). Специальным дипломом была отмечена Бажина Елена. Поздравляем наших звездочек и от всей души желаем им творческого вдохновения, новых идей и благополучия!

Фестиваль закончился. Но самые яркие и интересные работы наших юных художников и педагога остались в этом городе, и будут участвовать в передвижной выставке по Пермскому краю.

Татьяна ДЕНИСОВА

Гороскоп на неделю с 20 по 26 сентября

Овен (21.03 - 20.04)

Овнам предстоит пережить кризисное время, будет возникать много проблем и препятствий. Времени на продумывание действий будет мало, и часто придётся использовать неподготовленные решения. Есть вероятность, что вы сможете навредить самому себе, а рассчитывать на помощь со стороны не стоит.

Телец (21.04 - 21.05)

Большинство дел, скорее всего, будет связано с хозяйственными вопросами, но они не вызовут у Тельца никаких затруднений, а вот финансовая отдача от работы, скорее всего, будет очень нестабильной. Небольшие денежные поступления вероятны лишь в пятницу.

Близнецы (22.05 - 21.06)

Близнецам предстоит преодолеть различные противодействия. Одна из главных задач недели - начать реализовывать ваши незаурядные способности. Придётся мобилизоваться. Вторая часть недели будет благоприятна для поиска партнёров, на которых можно положиться в совместных делах.

Рак (22.06 - 23.07)

Состояние Рака может оказаться средним не выпавшего человека. Окружающие будут ожидать от вас несколько большей активности, и некоторые могут оказаться разочарованными. Но если действовать не торопясь, использовать проверенные знакомые пути, все проблемы постепенно рассеются.

Лев (24.07 - 23.08)

Ваша жизнь со вторника явно обретает второе дыхание. Во второй половине этой недели Львы почувствуют стремление к саморазвитию. Ваше мировоззрение сейчас готово к постепенным переменам, поэтому новые знания помогут создать целостную картину мира в вашем сознании.

Дева (24.08 - 23.09)

В начале недели у некоторых Дев возможны непредвиденные затраты. Это повлечёт за собой ограниченность в финансовых возможностях. Какая-то старая страсть или увлечение может сильно ударить по карману, а в субботу вы сможете устроить дома небольшую перестановку или ремонт.

Весы (24.09 - 23.10)

Весы в начале недели будут полны сил и энергии, так что самое время осуществлять задуманное. В середине недели хорошо делать недорогие покупки. В это время появится страстное желание реализовать какие-то свои мечты о красивой жизни. Но не полагайтесь на чужие обещания.

Скорпион (24.10 - 22.11)

Скорпионам рекомендуется пересмотреть свой график жизни - какие-то не нужные и не важные для дела, встречи, хлопоты и проблемы можно и даже необходимо вычеркнуть, чтобы не нанести ущерба своему самочувствию и благополучию. Лишнее - враг лучше!

Стрелец (23.11 - 21.12)

На этой неделе удача может улыбнуться в обретении дополнительных источников заработка и повышения собственного благосостояния. В пятницу для Стрельца важно сохранять собранность, тогда этот день пройдёт очень плодотворно, полезно посетить врача, и позаботиться о своём здоровье.

Козерог (22.12 - 20.01)

Со вторника Козерогам придётся внимательно отслеживать ситуацию в обществе, действия и заявления конкурентов, а также пожелания публики в области торговли и сервиса. У некоторых Козерогов в середине недели значительно расширится круг общения, что хорошо для бизнеса.

Водолей (21.01 - 19.02)

В жизни некоторых Водолеев с середины недели намечается подъём на иной уровень развития, к новым делам и планам. От того, с какими людьми и о чём вы будете говорить, во многом зависит, как сложится ваша судьба на ближайшее время. Но собеседников нужно выбирать внимательно.

Рыбы (20.02 - 20.03)

В середине недели у Рыб может появиться возможность заняться новым видом деятельности. Но вместе с тем, необходимо реально смотреть на вещи и, возможно, принять не совсем приятные решения. Не давайте использовать себя для перемещения тяжестей, как физических, так и духовных.

Стрекозущие насекомое			Группа сообщников		Кукла для демонстрации одежды
Запись исторических событий		Схватка на кулаках	Персонаж французского народного театра	Торжественная клятва	
	1	Руководитель хора в Древней Греции	Денежное выражение стоимости товара	Злая культура	2
	1	Городская управа	Всещелующее лекарство	Враг, супостат (син.)	Военный поселок
Носительница чудодейственной силы		Минеральная лечебная вода	Легендарный американский боксер	Распространенное вирусное заболевание	Один из основных строительных материалов
	3		Верхний полуэтаж дома	Бог любви (греч. миф.)	Состоятельный человек
Пористая горная порода				Героические народные сказания, песни	Болезнь лошадей
Ошибка в планировании		Рок-группа	2	Один из апостолов Христа	Река на Дальнем Востоке
Город на о-ве Хонсю	Герой пьесы С. Беккета «В ожидании &»	Пространство для игры	Официальная бумага на арест	Полоса материи, пришитая складками	Ввоз в страну товаров
		Жена сына		Дошкольное образовательное учреждение	Скорость исполнения муз. произведения
Короткое изречение - народная мудрость	Часть тела человека	Перебродивший виноград	Любимое дерево канадцев	Юра по-украински	5
				Безначалие, безвластие	Настоящая тьма
	4	Он начинается с вешалки	Нательное «граффити»		
				Газонное растение	
	4		Крестьянско-скотовод в Монголии	Не поднимающийся у Вия	5
Очень симпатичная девушка				Женщина второй молодости	

Объявления. Реклама

Продаются

Дом ул.Кирова, 46.
Т.: 89504777222, 89523176856

Дом с. Чайка. Т.: 89825070102

Щебень, гравий, песок, ПГС,
цемент. Доставка. Т.: 89028348277

Мед. Т.: 89824511524,
89048414808

Куплю

Дорого радиодетали, платы.
Т.: 8-992-228-39-15

Любое авто. Т.: 89125995055

ДОРОГО КУПЛЮ ТРАКТОРА
Т-16, МТЗ-80, МТЗ-82,
Т-25, Т-40, экскаваторы,
тракторные прицепы.
Т.: 89048400302

КУПЛЮ АВТО.
Т.: 89027938860

ДОРОГО КУПИМ
ВАШ АВТОМОБИЛЬ
с выездом на дом.
Деньги сразу.
Порядочность гарантируем.
Тел.: 89026454638

ВЫКУП АВТО
БИТЫЕ, ЦЕЛЫЕ, КРЕДИТНЫЕ,
ЗАПРЕТНЫЕ
с проблемными документами на запчасти
8-912-986-73-30
ДЕНЬГИ СРАЗУ

КУПЛЮ ЛЮБОЕ АВТО
Приедем сами с деньгами.
8 919 71 44 0 44

Куплю сельскохозяйственную
технику, трактор Т-25, Т-16.
Т.: 8-950-19-55-172

Закупаем КРС
бычков и телок.
Т.: 89024728966

ЗАКУПАЕМ
КОРОВ НА МЯСО.
Цена договорная.
Т.: 89638774877

Куплю
КОРОВ, БЫЧКОВ И ТЕЛОК.
Т.: 89028306581

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
24.09.2021г с 15:00 до 16:00 Уинское
Аптека "Пермфармация" ул.Ленина 20
Цены от 5000 руб. до 40 000 руб. СДАЙ СТАРЫЙ АППАРАТ И ПОЛУЧИ СКИДКУ НА НОВЫЙ КОМПЬЮТЕРНАЯ НАСТРОЙКА
ПРОВЕРКА СЛУХА БЕСПЛАТНО!
Выезд на дом РАССРОЧКА ПЕНСИОНЕРАМ
специалиста БЕЗ УЧАСТИЯ БАНКА СКИДКА
ИП "Васильев М.Ю." Т.89501643803
*Рассрочку предоставляет ИП "Васильев М.Ю." ИНН 181702146338 ОГРН3218320042231. Реклама
с.Ижевск. ОГРН 314183132300083. Товар сертифицирован. 18003359986 от 19.11.2014
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ!

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
с. Уинское, 22 сентября с 9 до 10ч.
Аптека "Пермфармация" ул. Ленина, 20
Аппараты от 4 900 руб. до 25 000 руб.
шнуры, запчасти
Батарейки, вкладыши
Выезд по району на дом бесплатно.
Тел. 8-912-875-86-51.
Принеси старый аппарат - получи скидку до 2 000 р.*
ПЕНСИОНЕРАМ, ВЕТЕРАНАМ - СКИДКА 20%*
*скидку предоставляет ИП Абашкина С.В. все подробности по телефону
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.
с.Ижевск. ОГРН 314183132300083. Товар сертифицирован. 18003359986 от 19.11.2014

КИРОВСКАЯ ОБУВНАЯ ФАБРИКА
22 сентября в ДК с.Уинское с 10 до 15 ч.
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ОБУВИ
Принимаем обувь на ремонт.



Требуются

Мойщицы, уборщицы. Екатеринбург, вахта. Питание, проживание бесплатно. 3/п 40000 р.
Т.: 89126779777

Водитель категории «Д».
Т.: 89028060994

ВАХТА!!!
в г. Пермь
- Работники для уборки в клининговую компанию.
15/15
з/п от 15 000 руб.
Проживание!!!
8 (342) 240-26-25
8-908-25-97-149

РЕКЛАМА
в газете, в наших соцсетях
2-34-21
rodnik259@yandex.ru

Услуги

Спутниковые антенны
ТРИКОЛОР HD4K, МТС, ТЕЛЕКАРТА HD
(2 года гарантии,
3 года бесплатного просмотра,
4 татарских и 2 башкирских).
ЦИФРОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ
Интернет, wi-fi,
видеонаблюдение
Установка, настройка, ремонт,
продажа и обмен.
РАССРОЧКА!!!
А также ремонт любых телевизоров.
8-908-26-31-400, 8-919-44-98-666

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НЕДОРОГО
8 982 498 78 77
8 919 460 88 88



Администрация Уинского муниципального округа Пермского края
Постановление
10.09.2021 № 259-01-04-257
О введении временного ограничения движения автомобильного транспорта в связи с проведением массового мероприятия
В связи с проведением 15 сентября 2021 года сельскохозяйственной ярмарки «Осень-2021» и руководствуясь Федеральными законами от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом Уинского муниципального округа Пермского края
1. Временно ограничить движение автомобильного транспорта:
1.1. 15 сентября 2021 года с 10:00 до 15:00 на территории Уинского муниципального округа, а именно в с. Уинское:
- от дома № 4 по ул. Ленина до дома № 8а;
- ул. Коммунистическая от дома 1 до ул. Октябрьская дом 9;
- ул. Советская от дома 3 до дома 11;
2. Рекомендовать МКУ «Управлению по благоустройству Уинского муниципального округа» обеспечить временную установку ограждающих конструкций на период проведения сельскохозяйственной ярмарки «Осень-2021» в соответствии с п.1.1 настоящего распоряжения.
3. Рекомендовать ОГИБДД Отделение МВД России по Уинскому муниципальному округу в указанный период обеспечить прекращение движения транспортных средств.
4. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня подписания. Подлежит опубликованию в печатном средстве массовой информации газете «Родник-1» и размещению на сайте администрации Уинского муниципального округа в сети «Интернет».
5. Контроль над исполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации Уинского муниципального округа Пермского края Матьянову Ю.А.
Глава муниципального округа - глава администрации Уинского муниципального округа
А.Н. Зелёнкин

Памяти учителя

БЛИНОВ Юрий Георгиевич

1 августа 1939 – 10 сентября 2021

10 сентября 2021 года ушёл из жизни ветеран педагогического труда **Блинов Юрий Георгиевич**.

Большая часть трудовой деятельности Юрия Георгиевича, а это более 20 лет, прошла в системе образования Уинского района. Блинов Юрий Георгиевич работал учителем физкультуры и математики, позднее - учителем физики и черчения Судинской средней школы. Заочно окончил ВУЗ. В доходчивой форме объяснял материал, учил самостоятельности. Уроки проходили всегда интересно. Немалая доля его педагогического стажа отведена деятельности на посту директора Судинской школы. При его содействии построены были административные школьные здания, которых сейчас уже нет. Большой вклад внес в разработку проекта нашей сегодняшней школы. Учитель с большой буквы, он дал отличные знания своим ученикам.

Юрий Георгиевич всегда пользовался заслуженным авторитетом и большим уважением со стороны всех, кто работал и общался с ним. Профессионал, образованный и эрудированный учитель, верный друг, который всегда подставит своё плечо в самую трудную минуту, он оставил светлый след в наших сердцах.

Разделяем горечь утраты и выражаем искренние соболезнования семье, родным и близким.

Уходят в мир иной учителя.

Им не успели низко поклониться.

Лишь боль утраты искажает лица,

Когда уже ушли учителя.

Вдруг вспомним одобрительный кивок

И мягкий свет учительской улыбки...

Спасибо Вам за каждый Ваш урок.

Простите нам невольные ошибки.

В урочный час, тревогу затая,

Ступаем в жизнь от школьного порога.

Учитель провожает нас в дорогу...

За все простите нас, учителя!

Администрация Уинского муниципального округа выражает искреннее соболезнование председателю территориальной избирательной комиссии Уинского муниципального округа Кузьминой Татьяне Юрьевне в связи со смертью отца

БЛИНОВА Юрия Георгиевича

Коллектив МБОУ «Судинская СОШ» выражает искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти ветерана педагогического труда

БЛИНОВА Юрия Георгиевича

Выражаем искренние соболезнования Кузьминой Татьяне Юрьевне в связи со смертью отца

БЛИНОВА Юрия Георгиевича

Кузьмины, Хазбиулины

Выражаем искренние соболезнования близким и родным по поводу смерти

БЛИНОВА Юрия Георгиевича

Скорбим вместе с вами.

Раишевская Л.И. и Климовских В.М.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти учителя, классного руководителя

БЛИНОВА Юрия Георгиевича

Светлая память сохранится в наших сердцах.

Выпускники 1977 г.